

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора Зарицкого Андрея Юрьевича
об аспиранте Миролобовой Юлии Владимировне

Миролобова Юлия Владимировна, 05.02.1966 г рождения, окончила лечебный факультет Санкт-Петербургского государственного медицинского университета им. акад. И.П. Павлова в 1988 году по специальности «Лечебное дело». В 1989 году окончила интернатуру по специальности «терапия». С 1992 по 1994 год обучалась в клинической ординатуре по специальности «Гематология и переливание крови» в Санкт-Петербургском государственном медицинском университете им. акад. И.П. Павлова. В 2007 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «клиническая лабораторная диагностика». С 2013 по 2016 год проходила обучение в очной аспирантуре по специальности «Клиническая лабораторная диагностика» в ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр имени В. А. Алмазова» МЗ РФ.

Работает по специальности врача клинической лабораторной диагностики с 1994 года. С 1994 по 2009 год, работала врачом клинической лабораторной диагностики в СПбГМУ им. акад. И.П.Павлова. С 2009 г. и по настоящее время работает врачом клинической лабораторной диагностики в клинко-диагностической лаборатории ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр имени В. А. Алмазова» МЗ РФ. Имеет высшую квалификационную категорию. С 2012 г. и по настоящее время является ассистентом кафедры лабораторной медицины и генетики ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр имени В. А. Алмазова» МЗ РФ. Миролобова Ю.В. является специалистом в области цитологической диагностики онкогематологических заболеваний, а также в области проточной цитометрии. Кроме того, она владеет всеми основными общеклиническими лабораторными методами, является грамотным, высококвалифицированным специалистом и талантливым преподавателем. Основным направлением научной и практической деятельности является внедрение методов проточной цитометрии для выявления минимальной остаточной болезни при онкогематологических заболеваниях.. Тема диссертации: «Лабораторная оценка минимальной остаточной болезни как критерий эффективности терапии хронического лимфолейкоза с использованием стандартного иммунохимотерапевтического режима». Миролобова Ю.В. выступала с докладами на региональных, федеральных и международных конференциях. Имеет 19 печатных работы, 9 из них по теме диссертации. За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, творческим специалистом, умеющим ориентироваться в выборе актуальных и перспективных научных направлений, отличается высоким уровнем мотивации к исследовательской деятельности, добросовестностью в исполнении поставленных задач.

Отзыв дан в связи с представлением им диссертации в диссертационный совет.

Научный руководитель
д.м.н., проф.
тел. 8(812)702-37-06
e-mail: zaritskey@gmail.com

Директор института онкологии
и гематологии ФГБУ НМИЦ им.В.А.Алмазова

Зарицкий А.Ю.

Подпись научного руководителя Зарицкого А.Ю. заверяю
Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ им. В.А.Алмазова»
Минздрава России,
д.м.н., профессор

Недошивин А.О.

Дата « 4 » 09 2020 г.

